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Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», Положенням про старосту та іншими 
нормативно-правовими актами, звітую про проведену роботу за 2022 рік .

У своїй роботі керувалася законодавчими актами України, виконувала 
доручення Перещепинської міської ради та її виконавчого комітету, міського 
голови, сприяла виконанню на території округу Програми соціально - 
економічного та культурного розвитку, здійснювала надання інформації та 
виконувала інші обов’язки, визначені законодавством України в межах своїх 
повноважень, представляла інтереси жителів старостинського округу, 
приймала участь у засіданнях комісій та виконавчого комітету.

Здійснювала моніторинг за дотриманням на підвідомчій території 
старостинського округу громадського порядку, стан виконання рішень 
міської ради, дотримання правил благоустрою населеного пункту, 
забезпечення порядку, тощо.

Так як і раніше, в старостинському окрузі здійснюється 
погосподарський облік, видаються довідки, характеристики у межах 
наданих повноважень, оформлюються довіреності та заповітів, надаються 
інші нотаріальні послуги.

Заяви на отримання дозволів на земельні ділянки, передачу землі в 
оренду, власність, оформляються в старостинському окрузі та подаються на 
розгляд до Перещепинської міської ради.

Відповідно до законодавства України на території старостинського 
округу проводився прийом громадян, які зверталися з проблемами різного 
характеру, при розгляді заявникам надавались рекомендації та консультації 
відповідно до їх звернень. Також приймались заяви різного характеру. У 
зверненнях громадян порушені питання аграрної політики та земельних 
відносин, комунального господарства ,житлової політики, екології та 
земельних ресурсів. Надходили також звернення від соціально-незахищених 
категорій населення, учасників бойових дій, осіб з інвалідністю ,багатодітних 
сімей на предмет підтримки та надання допомоги в зв’язку з важкою 
фінансовою ситуацією родин.

З метою профілактики правопорушень адміністративного законодавства, 
серед населення, особливо серед молоді,постійно проводиться 
роз’яснювальна та попереджувальна робота.

У звітному періоді прийшлось працювати в досить складних та важких 
умовах. В перших місяцях зимового періоду робота в старостинському 
окрузі була спрямована відповідно до погодніх умов на забезпечення 
утримання сільських доріг в належному стані , зокрема проводилось 
очищення та підсипання піщаною сумішшю проблемних ділянок доріг .
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Також у цей період приділялась значна увага функціюванню закладів 
інфраструктури , які розташовані на території округу. Проведений суботник з 
весняного прибирання кладовищ з залученням працівників комунальних 
установ, активістів за підтримки небайдужих фермерів. На постійній основі 
проводилось обкошення підзвітних територій, прибирання зупинок, спил 
аварійних дерев.

Загалом, 2022 рік видався надважким через початок військових дій та 
змусив переорієнтувати робочі пріоритети. Тож, з кінця лютого, перед 
громадою було поставлено важливе завдання: долучитись до облаштування 
пункту прихистку переміщених осіб , які вимушено покинули свої домівки де 
проходили бойові дії та всебічно підтримати їх .

Відрадно відмітити, що всі жителі нашого старостату з великим 
розумінням віднеслись до створення необхідних належних умов проживання 
ВПО . Тож на постійній основі впродовж березня оголошувались збори 
необхідного для облаштування ліжко-місць, приготування обідів, збору одягу 
для вимушено переміщених осіб. В подальшому вся увага була спрямована 
на забезпечення впо нашого старостинського округу гуманітарною 
допомогою, продуктами харчування, одягом.

Небайдужими залишаються жителі наших сел до тих, хто в перші дні 
війни став на захист нашої України - мужніх захисників.

Жителями округу та працівниками комунальних закладів постійно 
надавалась посильна допомога для ЗСУ : збиралися продукти харчування для 
наших воїнів- захисників, проводилось забезпечення ТРО всім необхідним , 
виготовлялись окопні свічки, тощо.

З настанням холодів нами був облаштований пункт обігріву на базі 
Голубівського ліцею. Також наразі проводиться ремонт другого поверху 
Голубівської АЗПСМ, з метою облаштування близько 50 ліжко-місць для 
прийому впо у разі необхідності. Власними силами проведений ремонт двох 
кімнат в Миролюбівському СБК, який також зможе прийняти переселенців.

Дякую працівникам наших підприємств, установ, організацій та бізнесу, а 
також односельчанам, небайдужій та активній молоді, громадським 
активістам, за їх активність та небайдужість незважаючи на нинішні важкі 
умови, спричинені війною в Україні. Не злякало наших освітян, працівників 
дошкілля, культури та бібліотек те, що прийшлося працювати, проводити 
навчання та різного плану заходи дистанційно через онлайнові сервіси та 
долучатися до робіт, які проводяться на окрузі. Успіхів вам і надалі!

Велика робота наразі проводиться з вимушено переміщеними особами 
та з наданням посильної допомоги ЗСУ. Тож окрема подяка кожному 
жителю, який змінює село в кращий бік своїми силами або спільною роботою 
та наближає довгоочікувану перемогу. Безмежна подяка та шана нашим 
Героям та захисникам!
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